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B4_E8_AE_A1_c97_646960.htm 1).目前，各企业在人事、财力

、仓库等管理上广泛使用计算机，从计算机应用领域分类看

，它们属于()。 A)过程控制 B)数据处理 C)科学计算 D)计算

机辅助设计 2).ROM的中文名称是()。 A)随机存取存储器 B)

只读存储器 C)辅助存储器 D)可编程只读存储器 3).下列设备

组中，完全属于输入设备的一组是()。 A)CD-ROM驱动器，

键盘，显示器 B)激光打印机，键盘，鼠标器 C)键盘，鼠标器

，扫描仪 D)打印机，硬盘，条码阅读器 4).RAM的特点是 A)

断电后，存储在其内的数据将会丢失 B)存储在其内的数据将

永久保存 C)用户只能读出数据，但不能随机写入数据 D)容量

大但存取速度慢 5).现代计算机中采用二进制码，()不是它的

优点。 A)用二进制码表示的数字、字符编码长度短，易读不

易出错 B)二进制码物理上最容易实现 C)二进制数的运算规则

简单 D)二进制码有0、1两个符号，适合逻辑运算 6).在下列字

符中，其ASCII码值最小的一个是()。 A)空格字符 B)0 C)A

D)a 7).下列两个二进制数进行算术加运算，10100 111=()。

A)11111 B)110011 C)11011 D)10011 8).计算机的硬件主要包括

：中央处理器(CPU)、存储器、输出设备和()。 A)键盘 B)鼠

标 C)输入设备 D)显示器 9).CPU能直接存取的存储器是()。

A)硬盘 B)CD-ROM C)内存储器 D)软盘 10).下列叙述中，不正

确的一条是()。 A)硬盘在主机箱内，它是主机的组成部分 B)

硬盘属于外部设备 C)硬盘既可作输入设备又可作输出设备用

D)硬盘与CPU之间不能直接交换数据 编辑推荐： #ff0000>
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